

Trocha známé teorie

Vzhledem k tomu, že starší sezóna je už pár měsíců za námi a do začátku nového je třeba nějaké časové období - v našich zeměpisných šířkách pro většinu skokůchťivých ásem ávah, pářpravy techniky a áerpá nových teoretických poznatků. Áada z nás využívat toto období - také k prodeji ái vřchná - vybavení - a náku vybavení - nového.

Trendy, se kterými se dnes na letištích setkáváme, pářvedly na myšlenku pářipomenout vřchem notoricky známým plošným zatážením - pářku a osvážení - teorie.

Co je plošným zatážením?

Je to poměr nář - celkový páředseskokový vřhy v libřích (1 kg = 2,2 Lbs) a velikosti vrchná - ku ve átvěřnách stop (1m² = 10,76 ft²).

Dalšími důležitými faktory jsou samozřejmě konstrukce a použitá materiál, ze kterého je vrchná - k zhotoven.

Uvedeným tář - dy jsou pouze orientační.

Tář - DA 1

Vrchná - k pro studenty

zatážením - vrchná - ku: 0,5 - 0,75 Lbs/ft²

Tento vrchná - k se bude chovat v podstatě jako studentská pářku, v silnějším větru bude mít problém se prosadit a bude citlivějš - na turbulenci.

Tář - DA 2

Lehce ovladatelná vrchná - k

zatážením - vrchná - ku: 0,75 - 1,00 Lbs/ft²

Tyto vrchná - ky budou vyhovovat pokročilým studentům, nebo někomu, kdo upřednostuje větší rozsah pro pář - chybu. Taktéž bude, dář - ve neá ostatní pářky, ovlivněn silnějším větrem.

Tář - DA 3

Středně - tář - da

mezi 130 a 105.

TÁDA 6

Co je nad extramem?

zatížení- vrchlíku: 2.00 - 2.4 Lbs/Ft²

Pokud uvažujete nad nám podobným, tak nepotřebujete nic vysvětlovat.

Další doporučení, která jsou známa a uváděna.

Měli by jsme mít vždy jen jednu věc a to buď konstrukci, nebo velikost a to jen o jeden velikostní stupeň (v pádění- padění, samozřejmě).

V pádění, pádění na menší- vrchlík by jsme měli mít v hlavě jasno PROČ. Jsou mrdná- dává, která jsou neopodstatněná.

První skok na novém vrchlíku by měl být za stájeho počasí- v mrdném větru a na dropzoně, kterou dává mrdná.

U nás i u nás lze bez větších potíží- projít kurzem bezpečného létání- na padáku, kde jsou vysvětleny jak při správného pádění, tak eventuálního narychlení- a pádění- od zkušených instruktorů. Není tedy problém dostat všechny potřebné informace od zkušených lidí- nejen prostřednictvím internetu, ale i praktickým návštěvami.

Nezapomínejte pádění nakoupit pádění nad poštěm seskoků, která plánujete v sezóně udělat. Obecně platí, má- skoků- tím- větších- padáky, která odpouští- drobné chyby. Ostrá- letka vyžaduje aktivní- pádění- stup a velkých skoků k ziskání- jistoty.

Je s podivem s nám se lze setkat, jak málo soudnosti máme- z nás mající. Zpravidla platí, nám- zku- teoretické znalosti, tím- větších- odvaha a chuť riskovat. Myslím, že nikdo z nás na různých dropzónách nechce dobrovolně pádění- et tomu jak se někdo rozbije pádění- nezvládnutém pádění- na nezvládnuté technice.

Studujte, nacvičte, zkoušejte, ale nezapomívejte na zdravý rozum!